

# 全国汽车场地邀请赛周末在通开赛

## 邀你挑战运动极限

“通灵红木杯”2018全国汽车场地越野邀请赛暨越野e族南通分队七周年年会，将于2018年1月19日—21日在南通市港闸区万达广场东侧举行。据了解，本届全国汽车场地越野邀请赛是由南通市体育总会、南通广播电视台、南通市汽车摩托车运动协会、南通绿野汽车俱乐部、越野3族南通分队承办。

本届年会的整个赛制为南通首次四车齐发的高速场地障碍赛，参赛车辆按要求通过人工障碍加自然障碍的四车道的障碍赛道，参赛车辆一次跑完全部赛道两圈，其中一圈为战术圈，只能跑一次，并通过全部障碍。赛道内如车辆出现问题，自救最长时间给5分钟，超时车辆组委会将直接实施救援，救援后视为本赛段退赛。

比赛分为预赛、决赛两个阶段。赛场为2.4公里的高速赛道，为参赛选手提供了展示操控的条件。同时赛道均设有障碍，如飞车台、双驼峰、炸弹坑等，其整体设计对赛车性能和车手的驾驶技术进行全方位的考量。比赛现场惊险、刺激，观赏性和娱乐性兼备，绝对是一场不可不看的视觉“盛宴”。

本次活动会聚了江苏、浙江、山东、安徽等全国各个省市的众多车友及商家，精彩的赛事加上丰富的汽车周边，再融合各大汽车文化，使得本场活动成为所有汽车爱好者的盛大聚会。活动旨在为广大汽车爱好者提供一个切磋技艺的展示平台，搭建一个交流互通的平台，让市民和商家能够高效且互益地沟通。与此同时，促进各省市协会、俱乐部的交流合作。赛事影响深远，是南通汽车体育运动发展的强力推手，是一场由政府指导、专业团体承办、媒体共同推动、全民关注参与的赛事。



以往的比赛现场



准备就绪的场地

### 七大虐车行为 以后千万别这么做

“我经常不小心就把方向盘打死了，这个做法会伤车吗？”在驾校里学车时，教练为了方便经常会让学员把方向盘打到底，但是在实际操作中还真不能这么做，因为方向盘经常打死会造成内部压力过高，引发密封方面的问题。类似的，许多车主会在无意中做出以下“虐车”行为。

1.油表灯亮了之后才去加油。油灯亮时说明油面已低于油泵，这样做会缩短油泵的使用寿命。日常行车中，最好在油表显示还有一格油时进行加油。

2.有些为了省钱的车主，会选择马路牙子、凹凸不平有坡道的路面等，长此以往，可能对车架造成扭曲，不平整停放还会影响车门的闭合。

3.经常有一些司机在车辆启动、起步或熄火时习惯地轰几脚油门。轰油门使活塞在气缸中形成了无规律的撞击运动，严重时会造成连杆弯曲，打碎活塞，致使发动机报废。

4.有些车主停车没养成拉手刹的习惯，结果车溜坡。应该经常检查，根据制动器零部件磨损程度，必要时进行维修或更换。

5.不少车主上马路台阶时一跃而上。但在冲撞过程中，轮胎容易被顶出“包”造成报废。所以应该尽量避免，减少对车辆的伤害。

6.有司机在停车后忘记将方向盘回正。这会影响悬架性能和转向系统的正常工作，严重时还有可能导致车辆跑偏。

7.新手移库或倒车时，常常把方向打满再移动车辆。但如果方向盘打死的时间超过15秒，会损坏助力转向机构。因此打死方向盘的时候，不要超过5秒钟。

**GAC**  
**广汽传祺**

**GM8 / GS8 / GS7 / GS4 / GS3 / GA8 / GA6**

**GM8 以更好 致最爱**  
传祺 GM8 全场景奢享大型MPV  
为爱上市

**指导价**  
**17.68-25.98万元**

广告

**传祺 GM8**  
全场景奢享大型MPV

**威严大气恢弘外观**

- 超五米车身恢弘造型
- 豪华游艇式侧面造型
- 凌厉矩阵式LED大灯
- 横向一体贯穿式LED尾灯

**全维感官奢享座舱**

- 二排尊崇真皮头等舱座椅
- 开阔双片式全景天窗+32色智能氛围灯
- 360全方位静谧车内外空间
- 高效纯净森林氧吧系统

**无微不至舒享科技**

- 双10.1英寸后排娱乐系统+In-Joy三屏智联
- 智慧传祺T-BOX 3.0
- 全电动双侧滑门+Easy Open电动尾门
- 四轮独立悬挂系统

**无忧安享智能安全**

- ACC自适应巡航系统
- AEB主动刹车辅助系统
- 德国博世至尊版ESP 9.1
- 360°全景泊车影像系统